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45
참고그림 
홍차(대체제)~
마지막줄추가

→홍차소비량의 감소
(내용추가)

→홍차소비량의 감소
→홍차수요곡선의 우측이동

하7 ~가격하락으로 다른사름들의~ ~가격하락으로 다른사람들의~
48 하1 ~시장이론(p.319)에서 논의한다. ~시장이론(p.320)에서 논의한다.
53 하단 박스 수식 ~

∆
∙


∆
∆

∙


72 상6 ① 그림(b)에서 조세 혹은~ ① 아래의 그림(b)에서와 같이 조세 혹
은~

134 상13 aX=U0→bY>U0 aX=U0, bY>U0
상14 bY=U0→aX>U0 bY=U0, aX>U0

221 44문제 3번째줄 ~r>로 주어져 있다.~ ~r>0로 주어져 있다.~
228 54문제 해설1줄 ~게임의 기대치는 500~ ~게임의 기대치는 -500~
250 하3 aL=Q0→bK>Q0~ aL=Q0, bK>Q0~

하2 bK=Q0→aL>Q0~ bK=Q0, aL>Q0~

276 그림12-6 평균비용

285 그림12-13 
제목아래 삽입 제목삽입 1. 규모에 대란 수익체증    2. 규모에 

대한 수익체감
346 상5 ~공급곡선이 자체가~ ~공급곡선 자체가~
435 43번 문제 ④보기 ~일치되도록 가격을 설정할 ~ ~일치되도록 설정할 ~
446 65번 해설 ~내쉬조건과 신뢰성 조건을~ ~내쉬조건과 신빙성 조건을~
474 그림18-14 제목 생산물 시장이 완정경쟁일 때 생산물 시장이 완전경쟁일 때
525 29번문제 ~ 경제적지대 및 준 지대를~ ~경제적지대 및 준지대에 대한~
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676 하8 ~제8장(p.???) ~ 제12장(p.???)~ ~제8장(p.811) ~ 제12장(p.959)~
725 38번 문제 ~ 완전고영산출량이 5,000이라면~ ~ 완전고영산출량이 1,200이라면~
775 6번 문제 보기① ~일생동안 발생한 소득을~ ~일생동안 발생할 소득을~
778 12번 문제 보기① ~ 미래소비의 증가는 ~ ~ 미래소득의 증가는 ~
811 하6 (박스안) 일정기간 동안의 명목거래액 일정기간 동안의 최종생산물거래액
826 하8 ~ 화폐보유↓ → 채권보유↑ ~ 화폐보유↓ (삭제)

하7 ~ 화폐보유↑ → 채권보유↓ ~ 화폐보유↑ (삭제)
831 상3줄 ① 일반적인 정책수단이란 중앙은행의 

창구를 통해 공급되는 일차적인 ~
① 일반적인 정책수단이란 (삭제) 일차
적인 ~

960 심층연구 제목 예상인플레이션율 상승의 효과 (추가) 예상인플레이션율 상승의 효과 : 먼델-
토빈효과

하9 ~상승으로 반영되지 못하기~ ~상승으로 반영되지는 못하기~
1062 16번 문제 보기③ (누락) ㄴ, ㄹ ③ ㄴ, ㄹ
1122 상4 1인당 노동소득 총노동소득

상5 1인당 자본소득 총자본소득
1129 하12줄 ~기술수준(A)이 향상되거나 인구증가율

이 낮아지면 경제성장률과~
~기술수준(A)이 향상되(삭제)면 경제성
장률과~

1160 하3 ~무역의존도가 30~30% 정도로~ ~무역의존도가 20~30% 정도로~

1188 하단그림1-11 변경

1189 하단그림1-12 
제목변경 미국의 오퍼곡선 오퍼곡선의 이동


